
 Protokoll till Årsmöte 20200423 
 
 
 
Storsjöns segelsällskap årsmöte 
 
Tid: 23 april kl.18.30 
Plats:  IOGT-NTO lokal Lingonvägen 19 Odensala 
 
Dagordning: 
§ 1. Upprop och fastställande av röstlängd för mötet. 

- Fastställdes 
§ 2. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt. 

- Godkändes 
§ 3. Fastställande av dagordningen. 

- Bifölls 
§ 4. Val av ordförande samt sekreterare för mötet. 

- Gustav Jernberg, Ordförande 
- Erik Noaksson, Sekreterare 

§ 5. Val av justeringsmän, som jämte ordföranden skall justera mötesprotokollet, samt 
rösträknare. 

- Lars Johansson  
- Bo Eklund 

§ 6. Sektionsstyrelsernas och styrelsens verksamhetsberättelser samt resultat- och 
balansräkningar för det senaste verksamhetsåret. 

- Verksamhetsberättelsen bifölls 
- Resultat- & balansräkning fastställdes 

§ 7. Revisorernas berättelse över styrelsens och sektionsstyrelsernas förvaltning under det 
senaste räkenskapsåret. 

- Fastställs och biläggs till handlingarna 
§ 8. Fråga om ansvarsfrihet för den tid revisionen avser. 

- Bifölls 
§ 9. Fastställande av medlemsavgifter och andra av styrelsen föreslagna avgifter. 

- Oförändrade  
§ 10. Fastställande av verksamhetsplan samt budget för det kommande verksamhetsåret. 

- Bifölls 
§ 11. Val av 

a) föreningens ordförande, tillika styrelsens ordförande för en tid av 1 år-. 
b) halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av 2 år-, 

c) 2 suppleanter i styrelsen med för dem fastställd turordning för en tid av 1 år-, 
d) 2 revisorer jämte suppleant för en tid av 1 år, i detta val får inte styrelsens ledamöter 
eller sektionsstyrelsens ledamöter delta-, 
e) 3 ledamöter i valberedningen för en tid av 1 år, av vilka en skall vara 
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sammankallande-, 

- Valberedningens förslag antogs av årsmötet och biläggs till årsmötesprotokollet 
§ 12. Behandling av förslag som väckts av styrelsen eller inlämnats till styrelsen av 
sektionsstyrelse eller röstberättigad medlem, minst 21 dagar, dock för förslag om 
stadgeändring eller upplösning av föreningen skall inlämnas senast 30 dagar före mötet. 

- Inga inkomna förslag 
§ 13. Övriga frågor. Fråga av ekonomisk natur får inte avgöras om den inte finns med på 
dagordningen för mötet. 

- Inga övriga frågor inkomna 
 
 
Vid protokollet     
 
 
 
Erik Noaksson 
 
Justeras     Justeras 
 
 
 
Bo Eklund    Lars Johansson 


